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	ΠΡΟΣ:      Σχολεία Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Αχαΐας – Ηλείας για Εκπαιδευτικούς ΠΕ19-20  
ΚΟΙΝ:  Περιφερειακή Δ/νση Εκπ. Δυτικής Ελλαδος

            Διευθύνσεις Δ. Ε. Αχαΐας & Ηλείας,

            Διευθύνσεις Π. Ε. Αχαΐας & Ηλείας,

            ΚΕΠΛΗΝΕΤ, Αχαΐας και Ηλείας,

            ΠΕΚΑΠ Αχαΐας   


Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Εκπαιδευτικών ΠΕ19-20 Αχαΐας- Ηλείας για παρουσιάσεις στην Διημερίδα καθηγητών Πληροφορικής Δυτικής Ελλάδος για το 2016 »
Συνάδελφοι της πληροφορικής των Π.Ε. Αχαΐας- Ηλείας, οι σχολικοί σύμβουλοι πληροφορικής Δυτικής Ελλάδος κ. Μπίρμπας Θεόδωρος (Π.Ε. Αχαΐας-Ηλείας) και κ. Παπαδάκης Σπυρίδων (Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας), προτιθέμεθα να οργανώσουμε διημερίδα, όπως κάθε σχολικό έτος, στα πλαίσια της περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, στα μέσα Νοεμβρίου 2016 στην Εστία Επιστημών στο πλατάνι  με στόχο: 
· την ανταλλαγή απόψεων για τα προβλήματα της διδασκαλίας της  Πληροφορικής, 

· την  διάχυση καλών πρακτικών στη διδακτική πράξη, 

· την παρουσίαση νέων εξελίξεων στην Επιστήμη των Υπολογιστών και την Τεχνολογία της Πληροφορικής  και Επικοινωνιών, 

· την ενημέρωση των καθηγητών Πληροφορικής στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, 

· την ανάδειξη της αναγκαιότητας των μαθημάτων πληροφορικής σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. 

Προσκαλούνται οι εκπαιδευτικοί ΠΕ19-20 της περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας- Ηλείας που ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν δείγματα της δουλειάς τους στο σχολείο (καινοτόμα σχέδια ή σενάρια μαθημάτων, φύλλα εργασίας, νέα εργαλεία, μεθόδους ή τεχνικές), ή και όποιο άλλο θέμα που άπτεται στα μαθήματα της πληροφορικής να το δηλώσουν (έως 28/10/2016) στην παρακάτω διεύθυνση:

 http://digifest.plhnet.gr/didactics2016/abstract.php
Την διημερίδα συνδιοργανώνουν τα ΚΕ.ΠΛΗΝ.ΕΤ. Αχαΐας – Ηλείας – Αιτωλοακαρνανίας το Πανεπιστήμιο Πατρών και η Εστία Επιστημών. Περισσότερες πληροφορίες για την διημερίδα θα βρείτε σε ενημέρωση που θα ακολουθήσει σε λίγες μέρες.
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