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ΘΕΜΑ 1ο: “Ευχές – Χαιρετισμός Διευθυντή Εκπαίδευσης Π.Ε. Αχαΐας”.
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Με την ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων μου, ως Διευθυντής Εκπαίδευσης, σας εύχομαι ολόψυχα Καλή Σχολική Χρονιά.

Μια χρονιά, για την οποία οι συνθήκες δυστυχώς δεν επιτρέπουν φιλόδοξους στόχους, υπέρμετρη αισιοδοξία και μεγαλόστομες υποσχέσεις. Αντίθετα επιβάλλουν εγρήγορση, οικονομία δυνάμεων, αλληλεγγύη, συναδελφικότητα.

Εμείς, ως διοίκηση, αλλά κυρίως ως υπηρεσία υποστηρικτική και διευκολυντική του έργου σας, θα προσπαθήσουμε ν’ ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας. Να σας εξυπηρετούμε, να σας στηρίζουμε, να σας προφυλάσσουμε. Όμως να έχουμε όλοι κατά νου, ότι είμαστε υπάλληλοι του έλληνα φορολογούμενου και υπηρέτες του δημοσίου συμφέροντος. Ότι λειτουργούμε με βάση τη νομιμότητα και τη διαφάνεια.

Εξακολουθώ να πιστεύω, να εμπιστεύομαι και να ελπίζω στο μαχόμενο συνάδελφο της τάξης. Αυτόν που δίνει την καθημερινή μάχη στην πρώτη γραμμή, προσπαθώντας να «κρυφτεί απ’ τα παιδιά, που έτσι κι αλλιώς τα ξέρουν όλα». Παιδιά οικογενειών που δοκιμάζονται ποικιλοτρόπως και βλέπουν ως λιμάνι και καταφύγιο τη ματιά, το χαμόγελο, την αγκαλιά του δασκάλου τους.

Χαρίστετά τους απλόχερα, είναι ό,τι λιγότερο μπορούμε να τους προσφέρουμε. Κι όσο για μας, ας στραφούμε στο συνάδελφο της διπλανής τάξης, ας μιλήσουμε και ας συνεργαστούμε. Ας ενδυναμώσουμε και ας στηρίξουμε τους συλλογικούς μας φορείς. Συλλόγους εκπαιδευτικών, διδασκόντων, γονέων. Ενωμένοι κι αλληλέγγυοι θα ξεπεράσουμε ευκολότερα τις δύσκολες μέρες που αντιμετωπίζουμε.

Και …χαμογελάτε, κάνει τους “άλλους” ν’ ανησυχούν.
ΘΕΜΑ 2ο: “Πρόσκληση σε συνάντηση εργασίας”.
Με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, σας καλούμε την Πέμπτη 05/09/2013 και ώρα 09:00π.μ. στην αίθουσα Τύπου του Παμπελοννησιακού Σταδίου Πατρών, να παρευρεθείτε σε συνάντηση εργασίας με θέμα “Οργάνωση και Προγραμματισμός της νέας σχολικής χρονιάς”.
Στη συνάντηση θα συμμετέχουν οι: Περιφερειακός Διευθυντής Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτικής Ελλάδας, Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Πατρέων, Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε., Διευθυντής Π.Ε. Αχαΐας και οι Διευθυντές Σχολικών Μονάδων Π.Ε. Αχαΐας.
ΘΕΜΑ 3ο: “Ενημέρωση Survey”.
Σας υπενθυμίζουμε την υποχρέωση επικαιροποίησης των στοιχείων στο Σύστημα Καταγραφής Π/θμιας – Δ/θμιας Εκπαίδευσης, ιδιαίτερα στον πίνακα εγγραφέντων μαθητών Δ.Σ και νηπίων-προνηπίων, καθώς τα στοιχεία, σε πρώτη φάση, θα αντληθούν από το Survey.
ΘΕΜΑ 4ο: “Ενημέρωση για Υποδιευθυντές σχολικών μονάδων”.
Σας γνωστοποιούμε ότι η διαδικασία για την επιλογή κενωθεισών θέσεων Υποδιευθυντών Σχολικών Μονάδων θα γίνει σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (Ν. 3848/2010). Παρακαλούμε να μας αποστείλετε τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά με διαβιβαστικό μέχρι 16/9/2013.

ΘΕΜΑ 5ο : “Ατομικά Δελτία Υγείας και Πιστοποιητικά Υγείας”.

ΣΧΕΤ.: 
Το με αρ. πρωτ. Υ3γ/ΓΦ13.1/Γ.Π/38848/17-06-2013 της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Υπουργείου Υγείας (ΑΔΑ : ΒΕΖ 3Θ-ΦΜ4)
Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό τα Ατομικά Δελτία Υγείας του μαθητή δεν αντικαθιστούν τα Πιστοποιητικά Υγείας που απαιτούνται για την εγγραφή στην Α’ Δημοτικού και στο Νηπιαγωγείο.

Το παραπάνω σχετικό έγγραφο του Υ.Π.ΕΣ. με θέμα “Συμπληρωματικές διευκρινήσεις επί της αριθμ. Υ3γ/Γ.Φ.13.1/Γ.Π./οικ.2890/21-3-2013 εγκυκλίου...” είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης.

ΘΕΜΑ 6ο: “Εννοιολογικός προσδιορισμός των όρων ιθαγένεια, υπηκοότητα και εθνικότητα”.

ΣΧΕΤ.: 
Το με αρ. πρωτ. Φ.82215/18303/09-7-2013 έγγραφο του ΥΠΕΣ
Σε απάντηση ερωτήματος της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτ. Ελλάδας, σχετικά με τον εννοιολογικό προσδιορισμό των όρων ιθαγένεια, υπηκοότητα και εθνικότητα, η Διεύθυνση Ιθαγένειας του Υπουργείου Εσωτερικών επισημαίνει τα εξής:

1. Στην ελληνική νομική γλώσσα οι όροι ιθαγένεια και υπηκοόητα είναι ταυτόσημοι, δηλώνοντας τον δημοσίου δικαίου νομικό δεσμό ενός ατόμου με την Πολιτεία, στο λαό της οποίας ανήκει το εν λόγω άτομο.

2. Ο όρος εθνικότητα είναι ιδιότητα και δεν συνιστά νομικό δεσμό. Μπορεί δηλ. Κάποιος που δεν ανήκει στο ελληνικό έθνος, να είναι Έλληνας πολίτης και αντίστροφα να μην έχει την ελληνική ιθαγένεια∙Έλληνας ομογενής, δηλ. δεν είναι Έλληνας πολίτης.

Το πλήρες κείμενο της απάντησης υπάρχει αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης.

ΘΕΜΑ 7ο: “Πανελλαδικό Συνέδριο Καλλιτεχνικής Παιδείας”.

ΣΧΕΤ.: 
Το με αρ. πρωτ. 97107/Γ2/18-7-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Σας ενημερώνουμε ότι η Ένωση Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων διοργανώνει Ετήσιο Συνέδριο με θέματα Καλλιτεχνικής Παιδείας και Εργαστηριακών Εφαρμογών, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, από 3 έως και 7 Σεπτεμβρίου 2013. 
Το παραπάνω σχετικό έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα “Πανελλαδικό Συνέδριο Καλλιτεχνικής Παιδείας” είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης.
ΘΕΜΑ 8ο : “Αναζήτηση μαθητών”.

ΣΧΕΤ.: 
Τα με αρ. πρωτ. Φ.8/443/80403/Γ1/12-6-2013,Φ.8/434/78499/Γ1/10-6-2013, Φ.8/463/82704/Γ1/18-6-2013, Φ.8/459/81580/Γ1/14-6-2013, Φ.8/450/81268/Γ1/14-6-2013, Φ.8/484/87943/Γ1/01-7-2013, Φ.8/543/100754/Γ1/23-7-2013 και Φ.8/554/101302/Γ1/23-7-2013 έγγραφα του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Σας επισυνάπτυουμε τα παραπάνω έγγραφα του Υ.ΠΑΙ.Θ. και παρακαλούμε να μας ενημερώσετε, μόνο σε θετική περίπτωση, αν στο Σχολείο σας φοιτά κάποιο από τα νήπια ή τους μαθητές που αναφέρονται σε αυτά.

ΘΕΜΑ 9ο: “Εβδομάδα κατά του Καπνίσματος”.

ΣΧΕΤ.: 
Το με αρ. πρωτ. 97778/Γ7/19-7-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Το Υ.ΠΑΙ.Θ, στο πλαίσιο συνεργασίας με το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) και την Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, καθιερώνει την 2η Εβδομάδα του Δεκεμβρίου ως «Εβδομάδα κατά του Καπνίσματος».
Το παραπάνω σχετικό έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα “Καθιέρωση της Εβδομάδας κατά του Καπνίσματος” είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης.
	Του περιεχομένου της εγκυκλίου παρακαλούνται να λάβουν γνώση ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί.
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