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2. Υπεύθυνη δήλωση δικαιούχων οικογενειακής παροχής

3. Ομιλίες για γονείς στο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο του Παιδοψυχιατρικού Τομέα του Καραμανδανείου Νοσοκομείου Παίδων Πατρών

4. Μουσικοθεατρική παράσταση Λάχανα και Χάχανα

5. Εκπαιδευτικές δράσεις του Μουσείου Επιστημών και Τεχνολογίας ΠΠ 2013-2014

6. Βιωματικά Σεμινάρια για Δασκάλους

7. Συμμετοχή εκπαιδευτικών στο 30ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας

8. Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Αποταμίευσης

9. Στελέχωση Ολοήμερων Σχολείων με Εκπαιδευτικούε ΠΕ70 μέσω ΕΣΠΑ

10. Ωράριο εκπ/κών με ολική διάθεση από Β/θμια Εκπ/ση

11. Εορτασμός ημέρας Ηνωμένων Εθνών

12. Διενέργεια Υγειονομικών Ελέγχων στα σχολεία όλης της χώρας

13. Αναζήτηση Μαθητών

ΘΕΜΑ 1ο: “Επανεμφάνιση της λύσσας στην Ελλάδα”.
ΣΧΕΤ.: 
1) Το με αρ. πρωτ. 111430/Γ7/12-08-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

2) Το με αρ. πρωτ. 132853/Γ7/19-9-2013 έγγραφο  του Υ.ΠΑΙ.Θ.

3) Το με αρ. πρωτ. Φ.18/ΚΔ/7469/10-10-2013 έγγραφο της Περ/κής Δ/νσης Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτ. Ελλάδος

4) Το με αρ. πρωτ. 2515/75560/18-06-2013 έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Σας κοινοποιούμε το 4ο σχετικό έγγραφο σχετικά με την επανεμφάνιση της λύσσας στην Ελλάδα, τα προληπτικά μέτρα που θα πρέπει όλοι να γνωρίζουμε αλλά και τις ρίψεις εμβολίων από αεροσκάφη που έχει ήδη ξεκινήσει στην ύπαιθρο.

Λόγω της σοβαρότητας του θέματος παρακαλούμε οι Διευθυντές όλων των σχολικών μονάδων να επιδείξουν ιδιαίτερη προσοχή στον υπαρκτό κίνδυνο της λύσσας (βλ. 2ο σχετικό), αναθέτοντας εκ περιτροπής σε έναν εκπαιδευτικό του σχολείου τους, να ενημερώνει, κάθε εβδομάδα για 15’ της ώρας, τους μαθητές για τον κίνδυνο μετάδοσης του ιού της λύσσας παρουσιάζοντας και διανέμοντας τα φυλλάδια του Υπουργείου Ανάπτυξης και τροφίμων.

Στο θέμα να αναφέρονται και οι εκπαιδευτικοί καθημερινά (για ένα δεκαήμερο) ώστε να βεβαιωθούν ότι έχουν ενημερωθεί οι μαθητές τους για τις ρίψεις εμβολίων, τη μορφή του εμβολίου και τη στάση που θα πρέπει να κρατήσουν αν έρθουν σε επαφή με ζώο ή το εμβόλιο.


Επίσης θα πρέπει να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και να κοινοποιηθεί στους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων η εγκύκλιος του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης (4ο Σχετικό).


           Τα παραπάνω σχετικά είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π.Ε. Αχαΐας.
ΘΕΜΑ 2ο: “Υπεύθυνη δήλωση δικαιούχων οικογενειακής παροχής”.

Σας αποστέλλουμε υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης την οποία υποχρεούνται να συμπληρώσουν οι εκπαιδευτικοί που δικαιούνται τη μηνιαία οικογενειακή παροχή για τα τέκνα τους.


Σας παρακαλούμε, με δική σας ευθύνη, να σταλούν οι υπεύθυνες δηλώσεις (πρωτότυπες στη μηχανοργάνωση της Δ/νσης – Γούναρη 217 - 1ος όροφος) μόνο των εκπαιδευτικών που μισθοδοτούνται από την Υπηρεσία μας (όχι των αποσπασμένων) έως και 05/11/2013, συνοδευόμενες όπου απαιτείται από τις ανάλογες βεβαιώσεις.

Επισημαίνεται ότι η παράλειψη των παραπάνω θα έχει ως αποτέλεσμα τη διακοπή από 1/1/2014 της οικογενειακής παροχής.

Το υπόδειγμα μπορείτε να αναζητήσετε στο φάκελο με τα συνημμένα της εγκυκλίου.

ΘΕΜΑ 3ο: “Ομιλίες για γονείς στο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο του Παιδοψυχιατρικού Τομέα του Καραμανδανείου Νοσοκομείου Παίδων Πατρών”.


Σας ενημερώνουμε ότι το Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο του Παιδοψυχιατρικού Τομέα του Καραμανδανείου Νοσοκομείου Πατρών πρόκειται να υλοποιήσει για φέτος σειρά εκπαιδευτικών ομιλιών που θα καλύπτουν όλο το αναπτυξιακό φάσμα της ζωής του παιδιού, από την προγεννητική περίοδο μέχρι την έναρξη της νεανικής ηλικίας. Οι ομιλίες θα γίνονται πρωινές ώρες (10:00 - 12:00) κάθε δεύτερη Τετάρτη στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιατροπαιδαγωγικού Κέντρου (στον 1ο όροφο). Στο τέλος θα ακολουθεί συζήτηση.  

Σας στέλνουμε και το πρόγραμμα της χρονιάς όπως έχει διαμορφωθεί με τις ημερομηνίες και το θέμα που θα διεξάγεται κάθε φορά και παρακαλούμε να δοθεί στους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων ώστε να ενημερωθούν οι γονείς των μαθητών του Σχολείου σας.
ΘΕΜΑ 4ο: “Μουσικοθεατρική παράσταση Λάχανα και Χάχανα”.

        ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 146890/Γ1/10-10-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
 
Από το παραπάνω σχετικό έγγραφο που βρίσκεται στο φάκελο με τα συνημμένα της εγκυκλίου μπορείτε να βρείτε πληροφορίες για τη μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο «ΛΑΧΑΝΑ ΚΑΙ ΧΑΧΑΝΑ» η οποία απευθύνεται σε μαθητές πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.
ΘΕΜΑ 5ο: “Εκπαιδευτικές δράσεις του Μουσείου Επιστημών και Τεχνολογίας ΠΠ 2013-2014”.

        ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 282/8-10-2013 ενημερωτικό έγγραφο του Μουσείου Επιστημών και Τεχνολογίας.
 
Από το παραπάνω σχετικό έγγραφο που βρίσκεται στο φάκελο με τα συνημμένα της εγκυκλίου μπορείτε να βρείτε όλες τις εκπαιδευτικές δράσεις που υλοποιούνται στο ΜΕΤ στα πλαίσια μόνιμης έκθεσης στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2013-2014 και στις οποίες μπορούν να συμμετάσχουν οι σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.
ΘΕΜΑ 6ο: “Βιωματικά Σεμινάρια για Δασκάλους”.

        ΣΧΕΤ.: Το από 14-10-2013 έγγραφο του φορέα «η σπείρα, ολιστική εκπαίδευση, ανθρώπινες αξίες, δια βίου μάθηση»
 
Από το παραπάνω σχετικό έγγραφο που βρίσκεται στο φάκελο με τα συνημμένα της εγκυκλίου μπορείτε να ενημερωθείτε για το καινοτόμο πρόγραμμα «Βιωματική Κατανόηση της Ιδέας της Ολυμπιακής Εκεχειρίας στα Δημοτικά Σχολεία» στο οποίο μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στην Πάτρα το Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 – 13:00.

ΘΕΜΑ 7ο: “ Συμμετοχή εκπαιδευτικών στο 30ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας ”.

        ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. Φ.351.5/90/147991/Δ1/11-10-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
 
Σας ενημερώνουμε ότι (3) τρεις δάσκαλοι από τη Δ/νση Π.Ε. Αχαΐας μπορούν να συμμετάσχουν, εφόσον το επιθυμούν, στο 30ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας που θα διεξαχθεί στην Καρδίτσα από 8 έως 10 Νοεμβρίου 2013.

Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να μάθετε από το σχετικό έγγραφο που βρίσκεται στο φάκελο με τα συνημμένα της παρούσης εγκυκλίου.
ΘΕΜΑ 8ο: “ Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Αποταμίευσης ”.

        ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 137705/Γ2/27-09-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
 

Στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Αποταμίευσης της 31η Οκτωβρίου σας ενημερώνουμε ότι θα επισκεφτούν τα σχολεία εκπρόσωποι των κατά τόπους καταστημάτων του Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου προκειμένου να διοργανωθούν ομιλίες και εκδηλώσεις.



Η διαδικασία θα γίνει σε συνεννόηση και με τη σύμφωνη γνώμη των Διευθυντών και του Συλλόγου Διδασκόντων των Σχολικών Μονάδων.

ΘΕΜΑ 9ο: “Στελέχωση Ολοήμερων Σχολείων με Εκπαιδευτικούς ΠΕ70 μέσω ΕΣΠΑ ”.

        ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. Φ.50/325/141474/Γ1/3-10-13 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
 

Έχοντας υπόψη το παραπάνω σχετικό έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., με το οποίο δίνονται οδηγίες για τα διδακτικά καθήκοντα των δασκάλων μέσω ΕΣΠΑ, που στελεχώνουν τα Ολοήμερα Σχολεία, διευκρινίζεται ότι:



α) Οι προαναφερόμενοι εκπαιδευτικοί διδάσκουν αποκλειστικά στο ολοήμερο τμήμα του σχολείου.



β) Οι ώρες σίτισης ανατίθενται στον υπεύθυνο του ολοήμερου. Σε περίπτωση που την ευθύνη του ολοήμερου τμήματος έχει μόνιμος εκπαιδευτικός, αυτός χρεώνεται ως διδακτικές τις ώρες σίτισης. Εξυπακούεται πως η ανάθεση της ευθύνης ανήκει στο σύλλογο διδασκόντων ή στο ΠΥΣΠΕ εφόσον προκύπτει ζήτημα επιδόματος θέσης.



γ) Σε περίπτωση που πλεονάζουν διδακτικές ώρες στον αναπληρωτή εκπ/κό , αυτές μπορούν να διατεθούν για συνεργασία με τους δασκάλους του πρωινού προγράμματος. Επειδή οι ώρες αυτές είναι μόνο για συνεργασία, όπως ρητά αναφέρεται στην §3 του παραπάνω σχετικού, είναι προφανές ότι αυτοί οι εκπαιδευτικοί δε μπορούν να παρευρίσκονται στην τάξη μόνοι τους, έχοντας την ευθύνη διδασκαλίας οποιουδήποτε μαθήματος. Ο ρόλος τους είναι αποκλειστικά επικουρικός, συνεργατικός. 

ΘΕΜΑ 10ο: “ Ωράριο εκπαιδευτικών με ολική διάθεση από Β/θμια Εκπ/ση ”.

        ΣΧΕΤ.: 1) Η με αριθ. πρωτ. Φ.361.23/01/116014/Δ1/17.9.2010 εγκύκλιός του Υ.ΠΑΙ.Θ.


 Κατόπιν ερωτημάτων για το ωράριο των εκπαιδευτικών που διατίθενται εξ’ ολοκλήρου από τη δευτεροβάθμια στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, σας γνωστοποιούμε τα εξής:



Η διάθεση εκπαιδευτικών από τη δευτεροβάθμια στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση σε περίπτωση μη συμπλήρωσης του υποχρεωτικού ωραρίου διδασκαλίας προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 14 παρ. 14 του Ν. 1566/85 (Φ.Ε.Κ. 167 Α’) σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρ. 8 παρ. 1 του Ν. 2817/2000 (Φ.Ε.Κ. 78 Α’), όπως τροποποιήθηκε με το άρ. 9 παρ. 10 του Ν. 2986/2002 (Φ.Ε.Κ.24 Α’) και αντικαταστάθηκε από το άρ. 21 παρ. 5 του Ν. 3475/2006 (Φ.Ε.Κ. 146 Α’). 



Όταν οι εκπαιδευτικοί διατίθενται εξ’ ολοκλήρου (ολική διάθεση), τότε αναλαμβάνουν το πλήρες πρόγραμμα διδασκαλίας της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (άρ. 4 παρ. 12 του Ν. 1566/85) με τις υποχρεώσεις που αυτό συνεπάγεται, όπως είναι αυτή του υποχρεωτικού ωραρίου.



Για τους εκπαιδευτικούς Α/θμιας Εκπαίδευσης το υποχρεωτικό εβδομαδιαίο ωράριο διδασκαλίας καθορίζεται ανάλογα με την οργανικότητα του δημοτικού σχολείου και τα έτη υπηρεσίας του εκπαιδευτικού, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 13 παρ. 7 του Ν. 1566/1985, όπως αντικαταστάθηκε από το άρ. 9 παρ. 3 του Ν.2517/1997 (Φ.Ε.Κ. 160 Α’). Κατά τις διατάξεις αυτές το ελάχιστο ωράριο που μπορεί να έχουν οι εκπαιδευτικοί στην Α/θμια εκπαίδευση, εφόσον δεν είναι διευθυντές, είναι είκοσι μία (21) ώρες.



Λαμβάνοντας, λοιπόν, υπόψη τις προαναφερθείσες διατάξεις, οι εκπαιδευτικοί που διατίθενται εξ’ ολοκλήρου από τη δευτεροβάθμια στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση έχουν ως ελάχιστο εβδομαδιαίο ωράριο διδασκαλίας τις είκοσι μία (21) ώρες.
ΘΕΜΑ 11ο: “ Εορτασμός ημέρας Ηνωμένων Εθνών ”.

        ΣΧΕΤ.: 1) Το με αρ. πρωτ. 151195/Γ2/16-10-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
 
Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, η 24η Οκτωβρίου 2013 θα εορταστεί ως επέτειος ίδρυσης του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών.


Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό, παρακαλούμε κατά την ημέρα αυτή να πραγματοποιηθεί στο σχολείο σας ομιλία για το έργο των Ηνωμένων Εθνών, κατά την οποία θα πρέπει να τονιστεί ο ουσιαστικός ρόλος που καλείται να διαδραματίσει ο Οργανισμός στην προσπάθειά του για την προάσπιση και οικοδόμηση της Ειρήνης και της Ασφάλειας, καθώς και την κατοχύρωση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων σε όλο τον κόσμο.

ΘΕΜΑ 12ο: “ Διενέργεια Υγειονομικών Ελέγχων στα σχολεία όλης της χώρας ”.

        ΣΧΕΤ.: 1) Το με αρ. πρωτ. Φ7/682/144672/Γ1/8-10-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

     2) Το με αρ. πρωτ. Υ1γ/Γ.Π/οίκ.86212/17-09-2013 έγγραφοτου Υπουργείου Υγείας

Σας διαβιβάζουμε το 2ο σχετικό έγγραφο του Υπουργείου Υγείας για τη διενέργεια υγειονομικών ελέγχων στα σχολεία όλης της χώρας. Παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας και την τήρηση των κανόνων υγιεινής σε όλους τους χώρους του σχολείου σας.


Το σχετικό έγγραφο βρίσκεται στο φάκελο με τα συνημμένα της εγκυκλίου.
ΘΕΜΑ 13ο: “ Αναζήτηση Μαθητών ”.

        ΣΧΕΤ.: 1) Το με αρ. πρωτ. Φ8/681/141350/Γ1/2-10-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
     2) Το με αρ. πρωτ. 147/10-10-2013 έγγραφο Δ.Σ. Φαρρών

     3) Το με αρ. πρωτ. Φ8/713/144678/Γ1/8-10-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

     4) Το με αρ. πρωτ. Φ8/681/144669/Γ1/8-10-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
 

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε μόνο σε περίπτωση που κάποιος ή κάποιοι από τους μαθητές που αναφέρονται στα συνημμένα έγγραφα φοιτά στο σχολείο σας.

	Του περιεχομένου της εγκυκλίου παρακαλούνται να λάβουν γνώση ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί.
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