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1. Διαδικασία ελέγχου και έγκρισης αναρρωτικών αδειών
2. Υλοποίηση Επιμορφωτικών Προγραμμάτων
3. Επιμορφωτική διημερίδα
4. 15νθήμερο γνωριμίας των Σχολείων της Περιφέρειας με το Πανεπιστήμιο
5. Διεξαγωγή του 2ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Φυσικών
6. Αναζήτηση μαθητών
7. Εισαγωγή μαθητών στα Πρότυπα Πειραματικά Σχολεία για το σχ. έτος 2014-15
8. Διαδικασία ελέγχου νομιμότητας πτυχίων

ΘΕΜΑ 1ο: “Διαδικασία ελέγχου και έγκρισης αναρρωτικών αδειών”.
ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 391/05-02-2014 έγγραφο της Α’/θμιας Υγειονομικής Επιτροπής Αχαΐας

Σας κοινοποιούμε τo παραπάνω έγγραφο προς ενημέρωσή σας σχετικά με τη διαδικασία ελέγχου και έγκρισης των αναρρωτικών αδειών που αφορούν επιπλοκές της κύησης. Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό, για να εγκριθούν οι άδειες που αφορούν επιπλοκές της κύησης, θα πρέπει οι ίδιες οι εγκυμονούσες να προσέρχονται στην Επιτροπή εκτός και αν οι άδειες συνοδεύονται από 2η γνωμάτευση του θεράποντος ιατρού, η οποία θα πιστοποιεί ότι αδυνατούν να προσέλθουν στην Επιτροπή την ημερομηνία κλήσης τους. 
Τέλος, οι άδειες που αναφέρονται σε επιπλοκές κύησης, θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύονται από υπέρηχο ή καρδιοτοκογράφημα γνωματευμένο από τον θεράποντα ιατρό την ίδια ημερομηνία λήψης της αναρρωτικής άδειας.

ΘΕΜΑ 2ο: “Υλοποίηση Επιμορφωτικών Προγραμμάτων”.
ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 16897/Γ6/06-02-2014 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Από το παραπάνω σχετικό έγγραφο, μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με τις δράσεις και τα επιμορφωτικά προγράμματα που υλοποιούνται από το Ινστιτούτο Eκπαιδευτικής Πολιτικής, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Πρόγραμμα μέτρων εξατομικευμένης υποστήριξης μαθητών με αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες για τη μεγιστοποίηση της ακαδημαϊκής και κοινωνικής τους ανάπτυξης με τη χρήση Νέων Τεχνολογιών και Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Υλικού».
Η υλοποίηση των επιμορφωτικών προγραμμάτων πραγματοποιείται σε πέντε φάσεις:
· Την 1η φάση Επιμόρφωσης, που αφορούσε στην επιμόρφωση των Σχολικών Συμβούλων ειδικής και γενικής αγωγής διαφόρων ειδικοτήτων και πραγματοποιήθηκε στις 14-15/05/2013.

· Την 2η φάση Επιμόρφωσης, που αφορούσε στην επιμόρφωση 1600 αναπληρωτών εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής από τους Σχολικούς Συμβούλους ειδικής και γενικής αγωγής, και πραγματοποιήθηκε από 17 Μαΐου έως 10 Ιουνίου.

· Την 3η φάση Επιμόρφωσης, των Σχολικών Συμβούλων ειδικής και γενικής αγωγής διαφόρων ειδικοτήτων που θα πραγματοποιηθεί στις 24/02/2014, στην αίθουσα «Γαλάτεια Σαράντη» του Υπουργείου Παιδείας και θα έχει διάρκειας μίας (1) ημέρας (6 συνολικά ωρών).

· Την 4η φάση Επιμόρφωσης, των 2750 αναπληρωτών εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής Α/θμιας και Β/θμιας από τους Σχολικούς Συμβούλους ειδικής και γενικής αγωγής. Η επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί σε πανελλαδικό επίπεδο το χρονικό διάστημα από 26-2-2014 μέχρι 11-04-2014, σε επιλεγμένες σχολικές μονάδες και σε οργανωμένα εργαστήρια πληροφορικής όπου αυτό είναι δυνατόν (τμήματα των 20 ατόμων περίπου).
· Την 5η φάση Επιμόρφωσης, των Σχολικών Συμβούλων ειδικής και γενικής αγωγής διαφόρων ειδικοτήτων, η οποία θα πραγματοποιηθεί το χρονικό διάστημα 20-30 Ιουνίου 2014, δηλαδή με τη λήξη του σχολικού έτους (2013-2014).

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέξουν στο επισυναπτόμενο σχετικό έγγραφο.
ΘΕΜΑ 3ο: “Επιμορφωτική διημερίδα”.
ΣΧΕΤ.:   Το με αρ. πρωτ. 10052/Γ2/24-1-2014 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Σας κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο, σχετικά με την επιμορφωτική διημερίδα που διοργανώνει ο Πανελλήνιος Σύλλογος Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αποφοίτων Πανεπιστημίου (ΠΑ.ΣΥ.ΚΑ.ΓΑ.) με θέμα: “Ο Εκπαιδευτικός του 21ου αιώνα: Προκλήσεις και Προοπτικές”.

Η διημερίδα θα πραγματοποιηθεί στις 22 και 23 Φεβρουαρίου 2014 στην Αθήνα, στο Μαράσλειο Διδασκαλείο Αθηνών και μπορούν να την παρακολουθήσουν, χωρίς δαπάνη για το δημόσιο, οι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων.
ΘΕΜΑ 4ο: “15νθήμερο γνωριμίας των Σχολείων της Περιφέρειας με το Πανεπιστήμιο”.

ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 317/1563/05-2-2014 έγγραφο του Πανεπιστημίου Πατρών.
Σας αποστέλλουμε το ανωτέρω σχετικό έγγραφο, που αφορά στην 5η συνεχή διοργάνωση του «15νθημέρου γνωριμίας των Σχολείων της Περιφέρειας με το Πανεπιστήμιο Πατρών», για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014, καθώς και ενημερωτικό υλικό με τις προσφερόμενες  δράσεις των συμμετεχόντων Τμημάτων του Πανεπιστημίου Πατρών, προς ενημέρωση των Σχολείων. Παρακαλούμε για την ενημέρωση και των αντίστοιχων Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων.
ΘΕΜΑ 5ο: “Διεξαγωγή του 2ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Φυσικών”.

ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. Φ.14/24/8554/Γ1/22-01-2014 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Στο παραπάνω σχετικό έγγραφο, μπορείτε να αναζητήσετε πληροφορίες σχετικά με τον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Φυσικών για μαθητές Δημοτικού Σχολείου, που διοργανώνεται από την Ένωση Ελλήνων Φυσικών (Ε.Ε.Φ.) και το Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών Τεχνολογίας και Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αθηνών, υπό την αιγίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί για το τρέχον σχολικό έτος για τους μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ τάξης σε 2 φάσεις:
Α’ φάση: Πέμπτη, 03 Απριλίου 2014 (10:00-11:30) στα δημοτικά σχολεία, που θα δηλώσουν συμμετοχή, σε όλη τη χώρα και
Β’ φάση: Σάββατο, 10 Μαΐου 2014 (10:00-11:30) σε εξεταστικά κέντρα μεγάλων πόλεων της χώρας, που θα ανακοινωθούν εγκαίρως από τους διοργανωτές, μόνο για τους 2 πρωτεύσαντες μαθητές κάθε τμήματος από κάθε σχολείο.
Επισημαίνεται ότι, η συμμετοχή των μαθητών στο διαγωνισμό είναι προαιρετική.
ΘΕΜΑ 6ο: “Αναζήτηση μαθητών”.

ΣΧΕΤ.:   1) Το με αρ. πρωτ. 9/04-02-2014 έγγραφο του 30ου Νηπιαγωγείου Πατρών.

2) Το με αρ. πρωτ. 17/05-02-2014 έγγραφο του 5ου Δημοτικού Σχολείου Πατρών.
3) Το με αρ. πρωτ. Φ.8/10/8547/Γ1/22-01-2014 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ..
Σας αποστέλλουμε τα ανωτέρω έγγραφα και παρακαλούμε να μας ενημερώσετε μόνο σε θετική περίπτωση, αν κάποιος ή κάποιοι από τους μαθητές που αναφέρονται σε αυτά φοιτά στο σχολείο σας.
ΘΕΜΑ 7ο: “ Εισαγωγή μαθητών στα Πρότυπα Πειραματικά Σχολεία για το σχ. έτος 2014-15”.

ΣΧΕΤ.:   1) Το με αρ. πρωτ. Γ1/20049/12-02-2014 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

2) Την με αρ. πρωτ. Γ1/14987/03-02-2014 απόφαση της Δ.Ε.Π.Π.Σ.

Σας κοινοποιούμε τα παραπάνω έγγραφα για ενημέρωσή σας αναφορικά με την απόφαση της Δ.Ε.Π.Π.Σ. για την εισαγωγή μαθητών και σχετικές ρυθμίσεις στα Πρότυπα Πειραματικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2014-15.
ΘΕΜΑ 8ο: “Διαδικασία ελέγχου νομιμότητας πτυχίων”.
Στο πλαίσιο του ελέγχου νομιμότητας πτυχίων, πιστοποιητικών και λοιπών στοιχείων, καλούνται οι εκπαιδευτικοί, που είναι αποσπασμένοι σε σχολεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας από άλλες Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, να επικοινωνήσουν με το ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ που ανήκουν οργανικά προκειμένου να ενημερωθούν σχετικά με τη δυνατότητα επικαιροποίησης του προσωπικού τους μητρώου και τη διαδικασία ελέγχου νομιμότητας των τίτλων τους.
Τα σχετικά έγγραφα μπορείτε να τα αναζητήσετε στο φάκελο με τα συνημμένα της εγκυκλίου.

	Το περιεχόμενο και τα συνημμένα της εγκυκλίου παρακαλείστε να προωθήσετε στα e-mails του προσωπικού σας.



ΠΑΤΡΑ, 14-02-2014
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 ΠΡΟΣ:	Τους κ. κ. Δ/ντές-Προϊσταμένους


	Δημοτικών Σχολείων & Νηπ/γείων


	Π.Ε. Αχαΐας





ΚΟΙΝ.: 1.	Περ/κή Δ/νση Π.Ε. &Δ. Ε. Δυτ. Ελλάδας


Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε. Αχαΐας


Παιδαγωγικά Τμήματα Παν/μίου Πατρών


Π.Ε.Κ. Πατρών


ΚΕΔΔΥ Αχαΐας


ΕΑΠ


ΚΠΕ Ακράτας-Κλειτορίας


Έδρες τους
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