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Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Αναπληρωτών και Ωρομίσθιων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, πιστός στις δημοκρατικές αξίες και έχοντας λιγότερο από ένα χρόνο λειτουργίας, καλεί όλα τα μέλη του να συμμετάσχουν στις εκλογές τις οποίες έχει προκηρύξει  για το Σάββατο 10 Ιουνίου σε Αθήνα, Ηράκλειο και Πάτρα. Όλα τα εγγεγραμμένα μέλη του ΠΣΑΕΠ καλούνται να συμμετάσχουν στην ανάδειξη των νέων οργάνων διοίκησης του συλλόγου. Οι αναπληρωτές συνάδελφοι μας οι οποίοι είτε δεν έχουν εγγραφεί ακόμα είτε έχουν εγγραφεί αλλά δεν έχουν καταβάλει το ποσό των 3€ (αντίτιμο εγγραφής) μπορούν να  προβούν στις παραπάνω ενέργειες τη μέρα και στον τόπο των εκλογών.


Από την ημέρα ίδρυσης μας δεν κάναμε πίσω, προσπαθήσαμε να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα όλων των αναπληρωτών που εργάζονται στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Χαρακτηριστικά αναφέρουμε:

· Συμμετοχή σε όλες τις κινητοποιήσεις της ΔΟΕ που είχαν ως σκοπό την διεκδίκηση μαζικών και μόνιμων διορισμών.

· Συλλογή υπογραφών ενάντια σε εκάστοτε αδικίες εις βάρος μας (προσλήψεις νηπιαγωγών, μειωμένο ωράριο στις ΔΥΕΠ).

· Πίεση προς το υπουργείο και τελικά δικαίωση με την παραδοχή ότι το νέου τύπου ολοήμερο δεν λειτουργεί και δεσμεύσει για δημιουργία 200 ολοήμερων παλαιού τύπου με υπεύθυνο δάσκαλο.

· Πίεση για ίση μεταχείριση των εκπαιδευτικών της ειδικής αγωγής.

· Πίεση τόσο στους 2 υπουργούς όσο και μέσα στο ελληνικό κοινοβούλιο για ίσα δικαιώματα μεταξύ μόνιμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών (κυρίως στο θέμα των αδειών).

· Καθαρή θέση και συμμετοχή στις κινητοποιήσεις για τη μη ανάθεση των μαθημάτων των συναδέλφων ειδικοτήτων σε δασκάλους.

· Πίεση και δικαίωση για προσμέτρηση της ώρας σίτισης στα ολοήμερα ως διδακτικής ώρας.

· Πίεση για τη θέσπιση διετούς υποχρεωτικής εκπαίδευσης.

· Προτάσεις για συνυπηρέτηση των αναπληρωτών, για την εξάλειψη των αδιαφανών διαδικασιών στις α/θμιες της χώρας και για πολλές άλλες τραγικές καταστάσεις και συνθήκες που βιώνουν οι συνάδελφοι αναπληρωτές. 

· Καθημερινή ενημέρωση για όλα τα θέματα που αφορούν τους αναπληρωτές.


Συνάδελφοι, ο ΠΣΑΕΠ έχει γιγαντωθεί και πρωταγωνιστεί στις εξελίξεις. Στόχοι μας είναι οι μόνιμοι διορισμοί και τα εργασιακά δικαιώματα όλων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. 


Οι εκλογές θα δυναμώσουν την φωνή μας και θα δώσουν μια νέα κινητήρια δύναμη, ώστε ο σύλλογος να πιέσει περισσότερο και να διεκδικήσει περισσότερα. Όλοι οφείλουμε να στηρίξουμε με την ψήφο μας τον σύλλογο που αγωνίζεται για τα πάγια αιτήματά των αναπληρωτών.

Πρόγραμμα εκλογών το Σάββατο 10 Ιουνίου: 

Γενική συνέλευση: 9:00-11:30 στην Αθήνα

Εκλογές: Αθήνα: 11:30-17:00, Αγίου Φιλίππου 7, στ. Μοναστηράκι


   Ηράκλειο: 11.30-17.00, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Αλικαρνασσού


   Πάτρα: 11.30-17.00, 11ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

Παρακαλούμε θερμά να ενημερωθούν οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί του σχολείου σας, είτε ηλεκτρονικά είτε εντύπως. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Αναγνωστόπουλος Γεώργιος (Πρόεδρος)

Μπαξεβανίδης Θοδωρής (Αντιπρόεδρος)

Πασχάλης Αλέξανδρος (Γενικός Γραμματέας)

Δοξαστάκη Χρυσούλα (Οργανωτική Γραμματέας)

Μήτση Ουρανία (Αναπληρώτρια Γραμματέας)

Σαμαράς Γεώργιος (Ταμίας)

Ντερέκα Γεωργία (Μέλος)

