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	ΘΕΜΑ: «Ανάληψη υπηρεσίας εκπ/κών της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας»

	


Εν όψει της λήξης του διδακτικού έτους 2016-17, καλούμε τους εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας να αναλάβουν υπηρεσία ως εξής:

Οι εκπαιδευτικοί που είναι στη Διάθεση του ΠΥΣΠΕ ή τα σχολεία οργανικής τους είναι σε αναστολή λειτουργίας, ν’ αναλάβουν υπηρεσία στα γραφεία της Δ/νσης Π.Ε. Αχαΐας, την Τετάρτη 21-06-2017.
Οι αποσπασμένοι εντός ΠΥΣΠΕ Αχαΐας εκπαιδευτικοί που ανήκουν οργανικά στη Διεύθυνση Π.Ε. Αχαΐας οφείλουν να κάνουν αναφορά ανάληψης υπηρεσίας την Τετάρτη 21-06-2017 στη σχολική μονάδα στην οποία ανήκουν οργανικά.
Οι αποσπασμένοι σε άλλα ΠΥΣΠΕ εκπαιδευτικοί καλούνται να κάνουν αναφορά ανάληψης υπηρεσίας την Τετάρτη 21-06-2017:

1. στη σχολική τους μονάδα, όσοι έχουν οργανική θέση
2. στη Διεύθυνση Π.Ε. Αχαΐας, όσοι βρίσκονται στη Διάθεση του ΠΥΣΠΕ
Οι εκπαιδευτικοί που έχουν αποσπαστεί από άλλα ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ προέλευσής τους. 
Τέλος, για τις ολιγοθέσιες σχολικές μονάδες (Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία), στις οποίες λήγει η θητεία του/της Προϊσταμένης (αναπληρωτές ή αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί), καλούνται οι εκπαιδευτικοί που αναλαμβάνουν υπηρεσία σε αυτά και ενδιαφέρονται να οριστούν Προϊστάμενοι μέχρι 31/8/2017, να υποβάλουν σχετική αίτηση, συνοδευόμενη από σύντομο βιογραφικό σημείωμα στη Γραμματεία του ΠΥΣΠΕ μέχρι την Τετάρτη 21/6/2017. Στις περιπτώσεις αυτές, ο/η Προϊστάμενος, που αποχωρεί, παραδίδει στον αρχαιότερο εκπαιδευτικό που αναλαμβάνει υπηρεσία στο σχολείο και το ένα αντίτυπο του Πρωτοκόλλου Παράδοσης-Παραλαβής αποστέλεται στη Διεύθυνση Π.Ε. Αχαΐας. Αν στη σχολική μονάδα δεν παρουσιαστεί κάποιος εκπαιδευτικός (λόγω μακροχρόνιας άδειας, απόσπασης στο εξωτερικό, κ.α.), τότε ο Προϊστάμενος παραδίδει στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου, όπου ανήκει το σχολείο και το ένα αντίτυπο του Πρωτοκόλλου Παράδοσης-Παραλαβής αποστέλεται στη Διεύθυνση Π.Ε. Αχαΐας.
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.
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