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	ΚΟΙΝ.: 
	Σχολικές Μονάδες Π.Ε. Αχαΐας

	ΘΕΜΑ: «Υποβολή αιτήσεων για απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ Αχαΐας για το σχ. έτος 2017-18»


Σας ενημερώνουμε ότι οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι ανήκουν οργανικά σε σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας και επιθυμούν να αποσπαστούν από:

· σχολείο Γενικής Αγωγής σε σχολείο Γενικής Αγωγής,
· σχολείο Γενικής Αγωγής σε σχολείο ΣΜΕΑΕ και Τ.Ε.
και οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί από άλλα ΠΥΣΠΕ οι οποίοι επιθυμούν να τοποθετηθούν σε σχολεία ΣΜΕΑΕ ή Τ.Ε., θα μπορούν να υποβάλουν αίτηση απόσπασης για το σχ. έτος 2017-18 σε δύο φάσεις: 
1. Α’ φάση 
· Υποβολή αρχικής αίτησης απόσπασης: ηλεκτρονική (online) υποβολή αίτησης μέσω της ιστοσελίδας μας (http://dipe.ach.sch.gr/), ενότητα: «Υποβολή αιτημάτων/αρχείων/δικαιολογητικών» επιλέγοντας: «αίτηση απόσπασης εκπαιδευτικών»   (εναλλακτικά από την διεύθυνση http://dipe.ach.sch.gr/dilosi_aposp/login.php ) από Δευτέρα 7-8-2017 μέχρι και Δευτέρα 28-8-2017. Για την είσοδο στο σύστημα, θα πρέπει να συμπληρώσετε τον Α.Μ. και το ΑΦΜ σας. Για τη συμπλήρωση της online αίτησης, ακολουθείτε τις οδηγίες που υπάρχουν στο αριστερό μέρος της ιστοσελίδας. 
Εάν είχατε υποβάλει αίτηση βελτίωσης θέσης ή οριστικής τοποθέτησης κατά τις πρόσφατες μεταθέσεις προκειμένου να προσμετρηθούν άμεσα μονάδες οικογενειακής κατάστασης, εντοπιότητας ή συνυπηρέτησης που τυχόν διαθέτετε, επιλέγετε στην online καταχώρηση «Υπέβαλα αίτηση βελτίωσης θέσης / οριστικής τοποθέτησης το 2017».
ΠΡΟΣΟΧΗ:  Αν εντοπίσετε κάποια ασυμφωνία στα στοιχεία σας (χρόνος συνολικής υπηρεσίας κλπ.), παρακαλούμε δηλώστε το στο πεδίο "Σχόλια - Παρατηρήσεις" με την ένδειξη 'Λάθος', π.χ. 'Λάθος Συνολική Υπηρεσία' κλπ..

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να αποσπαστούν/τοποθετηθούν σε σχολεία ΣΜΕΑΕ ή Τ.Ε. θα πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις των άρθρων 20 & 1.3, 1.4 και 21 του Ν.3699/2008 (ΦΕΚ 199 Α’), όπως ισχύουν μετά τις τροποποιήσεις της παραγράφου 5 του άρθρου 47 του Ν. 3848/2010 (ΦΕΚ 71 Α), του άρθρου 28 παρ. 2α του Ν.4186/2013 (ΦΕΚ 193 Α’), της αριθμ. 196597/Ε2/03-12-2015 (ΦΕΚ 2635/Τ.Β’/7-12-2015) Υ.Α..

Στην online καταχώρηση δε θα δηλώσετε σε αυτή τη φάση τις σχολικές μονάδες στις οποίες επιθυμείτε να αποσπαστείτε.
· Υποβολή των απαραίτητων δικαιολογητικών: Δικαιολογητικά που αφορούν στα μοριοδοτούμενα κριτήρια, θα πρέπει να υποβληθούν ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ηλεκτρονικά online μέσω της ιστοσελίδας μας (http://dipe.ach.sch.gr/), ενότητα: «Υποβολή αιτημάτων / αρχείων /δικαιολογητικών» επιλέγοντας: «αρχείων/αιτημάτων από σχολεία και εκπαιδευτικούς». Στη συνέχεια επιλέγουμε: «υπηρεσίες για εκπαιδευτικούς», και «Υποβολή δικαιολογητικών απόσπασης» (εναλλακτικά από τη διεύθυνση https://goo.gl/5xujJR ), από την Δευτέρα 7-08-2017 μέχρι και Δευτέρα 28-08-2017. 
Εκπρόθεσμη υποβολή δικαιολογητικών πέραν τις 28-08-2017 ή υποβολή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο εκτός του προαναφερόμενου δεν θα γίνεται δεκτή.
Οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί από άλλα ΠΥΣΠΕ, δεν χρειάζεται να υποβάλουν τα δικαιολογητικά που είχαν υποβάλλει κατά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτηση απόσπασής τους. Τυχόν πρόσθετα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν στις προαναφερόμενες ημερομηνίες με τη διαδικασία που περιγράφεται παραπάνω.
2. Β’ φάση 
· Δήλωση Προτίμησης σχολ. μονάδων: Για τις δηλώσεις προτίμησης των σχολικών μονάδων θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση.
Δεν θα υποβάλουν αίτηση οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Αχαΐας, καθώς η τοποθέτησή τους θα γίνει με άλλη διαδικασία, που προηγείται αυτής των αποσπάσεων, με βάση τις μονάδες μετάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 15, παρ.12 του Π.Δ. 50/96.
Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να ενημερώνονται από την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας.
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
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