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ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑΣ                                                 ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ ΓΙΑ   ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ   «ΛΑΪΚΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ»      ΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2017-18

Αγαπητοί γονείς, εκπαιδευτικοί, μαθητές, μαθήτριες.
Η ασκούμενη αντιλαϊκή πολιτική των μέχρι σήμερα αστικών κυβερνήσεων, με τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, τις περικοπές στους τομείς της Υγείας – Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού και την ανεργία, έχει καταδικάσει τις εργατικές λαϊκές οικογένειες και τα παιδιά τους να βυθίζονται όλο και περισσότερο στη φτώχεια.
Η πολύχρονη υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης με την συνεχή μείωση της χρηματοδότησης σε όλα τα επίπεδα, τις χιλιάδες ελλείψεις των εκπαιδευτικών στα σχολεία όλης της χώρας την ίδια ώρα που χιλιάδες εκπαιδευτικοί είναι άνεργοι, τα υπερπληθή τμήματα, η απουσία ουσιαστικών δομών ενισχυτικής διδασκαλίας για τους μαθητές, έχει ως αποτέλεσμα να εξαναγκάζεται ο γονιός (όποιος μπορεί) να πληρώνει από την τσέπη του για να καλύψει τα κενά στη γνώση των παιδιών του που έπρεπε να προσφέρει η κατά τα άλλα «Δημόσια και Δωρεάν εκπαίδευση».
· Σύμφωνα με την ετήσια έρευνα της UNICEF  πάνω από 500.000 παιδιά στη χώρα μας ζουν σε επίπεδα φτώχειας, με τάση τα επόμενα χρόνια ο αριθμός αυτός να αυξηθεί σημαντικά. 
· Ιδιαίτερα στο Δήμο μας που έχουμε τα μεγαλύτερα ποσοστά ανέργων στην Ελλάδα (συνολικά 30.000 από τους οποίους περισσότεροι από 15.000 είναι μακροχρόνια άνεργοι) το πρόβλημα είναι ιδιαίτερα οξυμένο. 
Αυτές οι συγκεκριμένες συνθήκες επέβαλαν πέρυσι, με ευθύνη της Δημοτικής Αρχής, τη συγκέντρωση και την συμβολή όλων των φορέων στην ουσιαστική αναβάθμιση της λειτουργίας του «Λαϊκού  Φροντιστηρίου Αλληλεγγύης» σε όλο το Δήμο, δημιουργώντας 12 φροντιστηριακά κέντρα.  
Μεγάλη ήταν η ανταπόκριση από τους φορείς και εκπαιδευτικούς να υποστηρίξουν πολύπλευρα και εθελοντικά αυτή την πρωτοβουλία της Δημοτικής αρχής. Συνέβαλαν στο να καλυφθούν οι ανάγκες για περισσότερους από 400 μαθητές στις γειτονιές του Δήμου μας, στη Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση.
Εκτιμούμε πως οι ίδιοι λόγοι επιβάλουν και την φετινή σχολική χρονιά 2017-18, υπό την ευθύνη της Δημοτικής Αρχής, τη συνέχιση του «Λαϊκού  Φροντιστηρίου Αλληλεγγύης», του οποίου η δομή και η λειτουργία στηρίζεται στις αρχές της αλληλεγγύης και του εθελοντισμού.
Απευθύνουμε πλατύ κάλεσμα σε όλους τους φορείς (συλλόγους εκπαιδευτικών, λαϊκές επιτροπές, σωματεία εργαζομένων, επιστημονικούς φορείς, εκπολιτιστικούς συλλόγους) καθώς και τους εκπαιδευτικούς να υποστηρίξουν και φέτος αυτή την πρωτοβουλία της Δημοτικής αρχής, με επιδίωξη να καλυφθούν όλες οι ανάγκες των μαθητών-μαθητριών σε όλες τις γειτονιές του Δήμου μας στη Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση.
Καλούμε τα παιδιά των ανέργων, των φτωχών αυτοαποσχολουμένων, των εργατοϋπαλλήλων, των μικρομεσαίων αγροτών  να γραφτούν στο «Λαϊκό Φροντιστήριο Αλληλεγγύης» του Δήμου το επόμενο διάστημα.
Η Δημοτική Αρχή συνεχίζει τη διεκδίκηση και απαιτεί:
· Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν παιδεία με σύγχρονες υποδομές και οικονομική χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό, την οικονομική και επιστημονική αναβάθμιση των εκπαιδευτικών με μόνιμη και σταθερή εργασία, την κατάργηση της κάθε μορφής ιδιωτικής εκπαίδευσης.
Η Αλληλεγγύη είναι το όπλο μας, ο Αγώνας ο μοναδικός δρόμος για να βαδίσουμε.
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Η υποβολή των αιτήσεων ξεκινά από την Δευτέρα 04/09/2017 έως Παρασκευή 29/09/2017 με τον εξής τρόπο: 
1) Στην Αντιδημαρχία Παιδείας & Αθλητισμού Πλατεία Γεωργίου 17 Α΄,4ος Όροφος Καθημερινά από Δευτέρα – Παρασκευή και ώρα 11:00-13:00 μμ.  
Τηλ. Επικοινωνίας : 2610-240196
2) Στα Γραφεία των Δημοτικών Διαμερισμάτων και Τοπικών Συμβουλίων του Δ.Πατρέων.
3) Ηλεκτρονικά μπορούν να κατατεθούν επίσης αιτήσεις συμμετοχής  στο email
fal@patras.gr 

· Οι αιτήσεις μπορούν να ανευρεθούν στο  site του Δήμου  e-patras.gr.



image1.png
OOOOOOOOOOOO

AAAAAAAAAAAA




image2.jpeg




