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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
	Πάτρα,  14/02/2018 
                                   Αρ. Πρωτ.: 128

	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 
Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
Ταχ. Δ/νση:     Ηπείρου 5 &Γιαννιτσών
Ταχ. Κώδικας: 262 23 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο:      2610 465846 / 465852
Fax:                  2610 465864
Email  : schadvs@sch.gr
Δρ. Μπίρμπας Θεόδωρος
Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής
Τηλ. 6985898430
Email: tbirbas@sch.gr
	ΠΡΟΣ  :   Δ/ντές Σχολικών Μονάδων Δ/νσης Β/θμιας Αχαΐας & Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας
(δια των  Δ/νσεων Π/θμιας  & Δ/θμιας Αχαΐας Με την παράκληση να λάβουν γνώση οι υπηρετούντες εκπαιδευτικοί που διδάσκουν τα μαθήματα πληροφορικής αλλά και των άλλων ειδικοτήτων )
ΚΟΙΝ: 
· Προϊστ. Επιστ. και Παιδ. Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ. Περιφ. Δ/νσης Δυτ. Ελλάδας
· Προϊστ. Επιστ. και Παιδ. Καθοδήγησης Π/θμιας Εκπ. Περιφ. Δ/νσης Δυτ. Ελλάδας
· Δ/ντή Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας 
· Δ/ντρια Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας 



Θέμα: «2η ανακοίνωση του 8ο Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας 2018 για την Π.Ε. Αχαΐας»
Σχετ.: 194888/Δ2 /13-11-2017
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Tο 8ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας

θα διεξαχθεί  από Τετάρτη 18, έως και το Σάββατο 21 Απριλίου 2018

παράλληλα σε
Ηράκλειο, Άγιο Νικόλαο ή Ιεράπετρα, Αγρίνιο, Ιωάννινα, Καβάλα, Καλαμάτα, Κέρκυρα, Κομοτηνή, Λάρισα, Μυτιλήνη, Πάτρα, Πύργο Ηλείας, Τρίκαλα, Φλώρινα και Χανιά
στην Πάτρα για την Π.Ε. Αχαΐας,
θα διεξαχθεί στο χρονικό διάστημα από 18 έως 21 Απριλίου στους χώρους του  3ου Λυκείου – 3ου ΕΠΑΛ Πατρών (Άγιο Ιωάννη Πράτσικα) σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί.
Kατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2016-2017 ως γνωστόν πραγματοποιήθηκε το 7ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας στο οποίο 6706 μαθητές με την υποστήριξη 795 εκπαιδευτικών από 546 σχολεία, σε 16 πόλεις, εργάστηκαν συλλογικά και παρουσίασαν 546 ψηφιακά έργα. Στοιχεία των έργων βρίσκονται αναρτημένα στα τοπικά ιστολόγια του Φεστιβάλ (http://www.digifest.info/contact). Το Φεστιβάλ υπολογίζεται ότι το επισκέφθηκαν δεκάδες χιλιάδες μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς και άλλοι πολίτες. 

Το Φεστιβάλ και αυτό το σχολικό έτος έχει τεθεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και θρησκευμάτων (194888/Δ2 /13-11-2017), και υποστηρίζεται από Συλλόγους και Ενώσεις της Πληροφορικής (ΠΕΚΑΠ, ΕΠΕ, ΕΠΥ, ΕΤΠΕ)  
Το Μαθητικό Φεστιβάλ δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα, στοχεύει στο να δίνει κίνητρο για την ανάπτυξη της δημιουργικότητας των μαθητών γι’ αυτό και βραβεύει την κάθε συμμετοχή.
Δικαίωμα συμμετοχής έχει κάθε σχολείο από όλη την Ελλάδα, ανεξάρτητα της περιοχής που βρίσκεται, με την επισήμανση ότι η οργάνωση του Φεστιβάλ δεν μπορεί να καλύψει έξοδα μετακίνησης και διαμονής. 
Προϋποθέσεις συμμετοχής:
(α) Μία σύντομη παρουσίαση (<10΄) της εργασίας από τους μαθητές σε ακροατήριο.
(β) Υπολογιστής και βίντεοπροβολέας ή οθόνη τουλάχιστον 19’ από το σχολείο για την δημιουργία περιπτέρου παρουσίασης, ο εκπαιδευτικός Πληροφορικής και μία ομάδα μαθητών στον εκθεσιακό χώρο για ένα χρονικό διάστημα 2-3 ωρών, ώστε να εκθέτουν το έργο τους και να απαντούν σε ερωτήσεις γι’ αυτό.
(γ) Ανάρτηση κατάλληλου υλικού για κάθε έργο στην τοπική ιστοσελίδα του Φεστιβάλ με ευθύνη του συντονιστή εκπαιδευτικού Πληροφορικής. Η ανάρτηση πραγματοποιείται αυτόματα με την υποβολή της αίτησης συμμετοχής.
δ) Κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να συμμετέχει το πολύ σε δύο έργα.
Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί Πληροφορικής (μόνοι τους ή σε συνεργασία με συναδέλφους άλλων ειδικοτήτων) και τους μαθητές οι οποίοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν εκπροσωπώντας το σχολείο τους να συμπληρώσουν την φόρμα «Υποβολή Ενδιαφέροντος Συμμετοχής με Έργο: http://digifest.plhnet.gr?cityid=2» (για την πόλη των Πατρών). 
Η διεύθυνση του 8ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας είναι http://8digifestach.blogspot.gr. Σε αυτή την διεύθυνση θα εμφανιστούν όλα τα έργα που θα παρουσιασθούν στην φετινή εκδήλωση . 
Το Φεστιβάλ στην Π.Ε. Αχαΐας υλοποιείται, από το σχολικό σύμβουλο Πληροφορικής Π.Ε. Αχαΐας- Ηλείας κ Μπίρμπα Θεόδωρο και το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Αχαΐας με την υποστήριξη του παραρτήματος της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Πληροφορικής (Π.Ε.Κα.Π). 
Οι παρουσιάσεις  των μαθητών στο Φεστιβάλ θα μεταδοθούν ζωντανά από το Διαδίκτυο (για όσους θα είναι μακριά και δεν θα μπορέσουν να παρευρεθούν δια ζώσης). 
Σας προσκαλούμε να βοηθήσετε ως επικουρικό προσωπικό, να στελεχώσετε την τοπική οργανωτική επιτροπή (απαιτείται περισσότερη ενασχόληση σε σχέση με το επικουρικό προσωπικό), να συμμετάσχετε με τους μαθητές σας, ως γονείς, ως συνάδελφοι αλλά και ενημερώνοντας τις τοπικές κοινωνίες με σκοπό να δοθεί μια νότα χαράς και δημιουργικότητας σε μαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς και επισκέπτες, δηλώσεις στην παραπάνω διεύθυνση του 8ου Φεστιβάλ. 

Επίσης κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ θα λειτουργήσουν εργαστήρια (π.χ. Ubuntu, ρομποτική, Scratch) ενδεικτικής διάρκειας μίας ώρας το καθένα για περιορισμένο αριθμό μαθητών. Αν θέλετε να αναλάβετε την οργάνωση ενός τέτοιου εργαστηρίου μπορείτε να το δηλώσετε στην  παραπάνω διεύθυνση του 8ου Φεστιβάλ μέχρι τις 15 Μαρτίου 2018.

Επιπλέον θα υπάρχει έκθεση – επίδειξη προϊόντων, σύγχρονης ψηφιακής τεχνολογίας (όπως  3D εκτυπωτές, 3D βιντεο-προβολείς κ.α.) από συναδέλφους εκπαιδευτικούς και από εκπαιδευτικά Ιδρύματα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της περιοχής μας.
Παράλληλα, για το σχολικό έτος 2017-18 προκηρύσσεται μαθητικός διαγωνισμός για τη δημιουργία ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού σποτ για το Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας. Οι μαθητές καλούνται να δημιουργήσουν ένα τηλεοπτικό ή ένα ραδιοφωνικό σποτ χρησιμοποιώντας υλικό, λογισμικό και άλλα ψηφιακά ή αναλογικά εργαλεία της επιλογής τους. Η επιλογή της ιδέας του σποτ είναι ελεύθερη για τους μαθητές, όμως θα πρέπει να νοηματοδοτεί το μήνυμα και τις αξίες που διαχέει ως δράση το Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας στην εκπαιδευτική κοινότητα. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται αυτόματα τη συμμετοχή στο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας. Για αναλυτικές πληροφορίες και όρους συμμετοχής στον διαγωνισμό επισκεφθείτε τη σελίδα: http://digifest-spot.blogspot.gr/2018/01/2.html. 

Επιπλέον θα γίνουν δύο ενημερώσεις στην Πάτρα και μία στο Αίγιο (για Γυμνάσια, Λύκεια, Δημοτικά) από 1η έως και 12η Μαρτίου σε ωράριο από 12:00 έως 14:00 μμ σύμφωνα με πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί, με θέμα τις διαδικασίες διεξαγωγής του 8ου Φεστιβάλ Ψηφιακής δημιουργίας καθώς και του τρόπου προετοιμασίας και παρουσίασης των εργασιών των μαθητών.
Συνοψίζοντας στη διεύθυνση http://digifest.plhnet.gr?cityid=2 μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή του σχολείου σας για παρουσίαση έργου, τη συμμετοχή σας ως επικουρικό προσωπικό, τη συμμετοχή σας στην τοπική οργανωτική επιτροπή, και την προσφορά σας για οργάνωση εργαστηρίου (μέχρι 2/3/2018).
Παρακαλούνται οι κ. κ. Διευθυντές να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής και τους άλλους συναδέλφους του σχολείου.
Η τοπική επιτροπή 8ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας
Δρ. Μπίρμπας Θεόδωρος,  Σχολικός Σύμβουλος  ΠΕ19 Π.Ε. Αχαΐας – Ηλείας
Νταλούκας Βασίλειος,  Υπεύθυνος ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Αχαΐας
Νικολόπουλος Ανδρέας ,  Τεχνικός Υπεύθυνος ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Αχαΐας
Παναγιωτόπουλος Σπυρίδων,  Τεχνικός Υπεύθυνος ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Αχαΐας

Δάρα Αικατερίνη, Τεχνικός Υπεύθυνος ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Αιγίου

Κούβελας Θεόδωρος, Πρόεδρος του παραρτήματος ΠΕΚΑΠ Πατρών
Αθανασόπουλος Δημήτριος, Διευθυντής 8ου ΓΕΛ Πατρών ΠΕ19, Πρόεδρος Π.Ε.ΚΑ.Π. Αχαΐας
Η Κεντρική Οργανωτική Επιτροπή 
Γεώργιος Πανσεληνάς, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Αν. Κρήτης
Παύλος Γκάσταρης, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Δυτικής Μακεδονίας
Γεώργιος Γώγουλος, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Δυτ. Κρήτης
Τιμολέων Θεοφανέλλης, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Βορείου Αιγαίου
Δημήτριος Κολοκοτρώνης, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Ν. Λάρισας και Καρδίτσας
Λένα Μπαμπαλώνα, Σχολικός Σύμβουλος  Πληροφορικής Αν. Μακεδονίας & Θράκης
Αθανάσιος Μπασούνας, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Πρέβεζας και Θεσπρωτίας
Ιωάννα Μπέλλου, Σχολική Σύμβουλος Πληροφορικής Π.Ε. Ιωαννίνων και Π.Ε. Άρτας
Θεόδωρος Μπίρμπας, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Π.Ε. Αχαΐας και Π.Ε. Ηλείας
Θεοδώρα Ναλμπάντη, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Περιφέρειας Θράκης
Σπύρος Παπαδάκης, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Αιτωλοακαρνανίας
Γεράσιμος Πολυμέρης, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων
Γεωργία Σπάλα, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Π.Ε. Μεσσηνίας και Π.Ε. Λακωνίας
Χαράλαμπος Σταχτέας, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Περιφέρειας Θεσσαλίας
                                                         

              Με εκτίμηση 







      Δρ. Θεόδωρος Μπίρμπας
Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής
         Π.Ε. Αχαΐας, Ηλείας

