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                     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                 Πάτρα,   30-8-2
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ.  ΕΛΛΑΔΑΣ
        Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ


ΘΕΜΑΤΑ: 
1. Αποτελέσματα Δράσης «ΤΑ ΕΥΕΛΙΚΤΑ ΚΑΠΑΚΙΑ» 
2. Παραλαβή Λευκώματος της δράσης: «Τα έργα της Αειφορίας» και βράβευσης συμμετεχόντων σχολείων 
ΘΕΜΑ 1Ο:   Αποτελέσματα Δράσης «ΤΑ ΕΥΕΛΙΚΤΑ ΚΑΠΑΚΙΑ» 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΑΜΕ 19 τόνους πλαστικού!!!
Απίστευτη συμμετοχή και μοναδική επιτυχία είχε η δράση «Τα ΕΥΛΙΚΤΑ ΚΑΠΑΚΙΑ», την οποία για 4η συνεχή χρονιά, σχεδίασαν και συντόνισαν οι Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας κ.κ  Πηνελόπη Σακοβέλη και Ιωάννα Παπαϊωάννου σε άμεση συνεργασία με τους «Gefyristas», (ομάδα εθελοντισμού ενεργών πολιτών) και την Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με αναπηρία (Π.ΟΜ. ΑΜΕΑ) Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων.
Γιορτάσαμε την 5η Ιουνίου ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ συγκεντρώνοντας 18.690 κιλά πλαστικών πωμάτων για ανακύκλωση.
Ευχαριστούμε τους εθελοντές εκπαιδευτικούς που επωμίστηκαν το «φορτίο» της μεταφοράς, προσπαθώντας πέραν των δυνάμεών τους, και ιδιαίτερα τους/τις εκπαιδευτικούς κ.κ. Βλάχο Γιάννη, Παπασωτηροπούλου Κωνσταντίνα, Αντωνακοπούλου Ελένη, Μπακαστάθη Θανάση, Μπαλάση Νίκο, Ανδριοπούλου Γεωργία, Μπάντιο Δημήτριο για την άοκνη παρουσία και συμβολή τους στο εγχείρημα. Ευχαριστούμε την κ. Σκανδάμη Αθηνά, Πρόεδρο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αιγιάλειας καθώς επίσης και όλους τους ιδιώτες τους για την αμέριστη συμπαράσταση και την ενεργό συμμετοχή. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τη ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε για τη χορηγία των φορτηγών μεταφοράς και τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων για την ολόπλευρη στήριξη.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τους/τις Δ/ντές/τριες, Προϊστάμενους/ες των Σχολείων, τους/τις Εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες των 180 σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης  Αχαΐας που από κοινού προσπάθησαν για ένα καθαρότερο περιβάλλον με κοινωνική ευαισθησία, αφού οι περίπου 19 τόνοι που συλλέχθηκαν θα διατεθούν προκειμένου να υποστηριχθούν τα Ειδικά Σχολεία της Αχαΐας. 

Στη συνέχεια θα συγκεντρωθούν τα αιτήματα των ειδικών σχολείων και η επιτροπή που έχει συσταθεί ειδικά για την διαχείριση του ποσού θα αποφασίσει για την κατανομή και την αγορά των ειδών για τα ειδικά σχολεία.

Σας επισυνάπτουμε συγκεντρωτική κατάσταση με τα κιλά που συγκεντρώθηκαν ανά σχολείο.
ΘΕΜΑ 2ο : Παραλαβή Λευκώματος της δράσης: «Τα έργα της Αειφορίας» 

Οι Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των Δ/νσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας σε συνεργασία με και την Ειδική Υπηρεσίας Διαχείριση Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας δημιούργησαν ειδικό Λεύκωμα  στις  σελίδες του  οποίου συνοψίζεται και δημοσιοποιείται η δράση «Τα έργα της Αειφορίας», που υλοποιήθηκε την σχολική περίοδο 2016-2018. Έχει σαν σκοπό την διασύνδεση της τοπικής αειφορικής  ανάπτυξης –μέσω των έργων ΕΣΠΑ- με την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και την Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη. 
Περιλαμβάνει: 
1. Την καταγραφή των απόψεων των εκπαιδευτικών μέσω Ερωτηματολογίου, 
2. Την Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη, (από την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση στην Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη, οι 17 στόχοι για την Βιώσιμη Ανάπτυξη, τα έργα  ΕΣΠΑ τηε Περιφέρειας Δ. Ελλάδας} 
3. Την ανάδειξη της  εικαστικής δημιουργίας  εκπαιδευτικών
4. Την ανάδειξη της εικαστικής μαθητικής δημιουργίας
Θα διανεμηθεί αρχικά σε όλα τα σχολεία της Αχαΐας  και θα παραμείνει στην σχολική βιβλιοθήκη.  Τα σχολεία μπορούν να το παραλάβουν από το Γραφείο Περιβαλλοντικής. Τα σχολεία της Αιγιάλειας μπορούν να παραλάβουν από την κ. Αθηνά Σκανδάμη   (τηλ. 6937409218) . Για την περιοχή των Καλαβρύτων θα μπορείτε να παραλάβετε από το Δημοτικό σχολείο Καλαβρύτων.

Της εγκύκλιου να λάβουν γνώση στα προσωπικά τους mail,  όλοι οι  εκπαιδευτικοί του σχολείου.
Ο Δ/ΝΤΗΣ  Π. Ε  ΑΧΑΪΑΣ                         
ΠΑΣΣΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ

 ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
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 ΠΡΟΣ: Τους κ.κ. Δ/ντές και Προϊσταμένους 


  των Δημ. Σχολείων και Νηπ/γείων                                    Π.Ε. Αχαΐας


	                     


          Έδρες τους





ΚΟΙΝ: 1. κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους


4.Κ.Π.Ε. Κλειτορίας- Ακράτας














Υπεύθυνη :  Σακοβέλη Πηνελόπη                       


Ταχ. Δ/νση 	: Ερμού 70


		  262 21 ΠΑΤΡΑ


Τηλέφωνο	: (2610) 229.249


FAX		: (2610) 229.258


E-mail               : � HYPERLINK "mailto:ecoea@dipe.ach.sch.gr" ��ecoea@dipe.ach.sch.gr�


Web site     http://dipe.ach.sch.gr/ecoea
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