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	ΠΡΟΣ:
	Εκπαιδευτικούς Π.Ε. Αχαΐας 

	
	
	ΚΟΙΝ.: 
	Σχολικές Μονάδες Π.Ε. Αχαΐας

	ΘΕΜΑ: «Υποβολή αιτήσεων για απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ Αχαΐας για το σχ. έτος 2019-20»


Σας ενημερώνουμε ότι οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι ανήκουν οργανικά σε σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας και επιθυμούν να αποσπαστούν από σχολείο σε σχολείο, θα μπορούν να υποβάλουν αίτηση απόσπασης για το σχ. έτος 2018-19 σε δύο φάσεις: 

Α’ Φάση:
1.  (Υποβολή αρχικής αίτησης απόσπασης): online υποβολή αίτησης μέσω της ιστοσελίδας μας (http://dipe.ach.sch.gr/), ενότητα: «Ηλεκτρονική υποβολή αίτησης απόσπασης – δικαιολογητικών εκπαιδευτικών» από Παρασκευή 02-08-2019 μέχρι και Τρίτη 20-08-2019. Για την είσοδο στο σύστημα, θα πρέπει να συμπληρώσετε τον Α.Μ. και το ΑΦΜ σας. Για τη συμπλήρωση της online αίτησης, ακολουθείτε τις οδηγίες που υπάρχουν στο αριστερό μέρος της ιστοσελίδας. 
Εάν είχατε υποβάλει αίτηση βελτίωσης θέσης ή οριστικής τοποθέτησης κατά τις πρόσφατες μεταθέσεις προκειμένου να προσμετρηθούν άμεσα μονάδες οικογενειακής κατάστασης, εντοπιότητας ή συνυπηρέτησης που τυχόν διαθέτετε, επιλέγετε στην online καταχώρηση «Υπέβαλα αίτηση βελτίωσης θέσης / οριστικής τοποθέτησης το 2019». Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι δεν είχαν καταθέσει αίτηση βελτίωσης θέσης / οριστικής τοποθέτησης το 2018/2019, μετά την αποθήκευση της αίτησής τους, μπορούν να υποβάλουν τα μοριοδοτούμενα δικαιολογητικά τους στην ίδια φόρμα.
ΠΡΟΣΟΧΗ:  

· Αν εντοπίσετε κάποια ασυμφωνία στα στοιχεία σας (χρόνος συνολικής υπηρεσίας κλπ.), παρακαλούμε δηλώστε το στο πεδίο "Σχόλια - Παρατηρήσεις" με την ένδειξη 'Λάθος', π.χ. 'Λάθος Συνολική Υπηρεσία κλπ..

· Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι υπέβαλαν αίτηση βελτίωσης θέσης / οριστικής τοποθέτησης το 2018/2019, θα πρέπει να υποβάλουν μόνο τα πρόσθετα μοριοδοτούμενα δικαιολογητικά τα οποία δεν είχαν υποβληθεί κατά την διαδικασία των μεταθέσεων (π.χ. λόγοι υγείας γονέα, φοίτηση σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών κ.α.)

· Μέχρι την ολοκλήρωση υποβολής όλων των μοριοδοτούμενων δικαιολογητικών, επιλέγουμε μόνο αποθήκευση και όχι οριστική υποβολή (το σύστημα σας επιτρέπει είσοδο και υποβολή δικαιολογητικών μέχρι την οριστική υποβολή της αίτησης). 
· Στην online καταχώρηση δε θα δηλώσετε τις σχολικές μονάδες στις οποίες επιθυμείτε να αποσπαστείτε.
Μόλις ολοκληρώσετε την υποβολή δικαιολογητικών, προχωρήστε στο «Βήμα 2» και στην οριστική υποβολή της αίτησής σας.   
ΠΡΟΣΟΧΗ:
· Μετά την οριστική υποβολή δεν θα μπορείτε να υποβάλετε πρόσθετα δικαιολογητικά

Τα δικαιολογητικά που θα υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνουν δεκτά.  

Β’ Φάση: 
Δήλωση Προτίμησης σχολ. μονάδων: Για τις δηλώσεις προτίμησης των σχολικών μονάδων θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση.
Δεν θα υποβάλουν αίτηση απόσπασης οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Αχαΐας, καθώς η τοποθέτησή τους θα γίνει με τις μονάδες μετάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 15, παρ.12 του Π.Δ. 50/96.
Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να ενημερώνονται από την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας και οι διευθυντές / προϊστάμενοι των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς του Σχολείου τους με κάθε πρόσφορο τρόπο.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
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