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Προγραμματισμός έκθεσης 

Οργάνωση και στήσιμο έκθεσης «Του καιρού τα μυστικά…»

Οι επιμελητές της έκθεσης Δρ Ι. Κωλέτσης και Δρ. Ελ. Γαλανάκη, Φυσικοί - Μετεωρολόγοι, Επιστημονικοί Συνεργάτες του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών/meteo.gr βάσει της δομής της έκθεσης σε συνεργασία με την ομάδα του εργοστασίου Δρεπάνου σχεδιάζουν και οργανώνουν το στήσιμο της έκθεσης. 

Η εκπαιδευτική, διαδραστικήέκθεση περιλαμβάνει:

· αφίσες
· βίντεο 
· εφαρμογές σεtablets
· προσομοιώσεις και πειράματα με τη συμμετοχή των μαθητών. 
Η διάρκεια της έκθεσης έχει οριστεί από την ημέρα των εγκαινίων 14 Οκτωβρίου 2019 έως και τις 20 Δεκεμβρίου 2019 (τελευταία σχολική ημέρα πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων) με πρόβλεψη να παραταθείανάλογα με τις δηλώσεις ενδιαφέροντος από τα σχολεία. 

Λειτουργία έκθεσης και επισκέψεις σχολείων 
· Οιεπισκέψεις/ξεναγήσεις των μαθητών και των εκπαιδευτικών που τα συνοδεύουν είναι δωρεάν και πραγματοποιούνται Δευτέρα – Παρασκευή 9:00 – 13:00 (εκτός Τρίτης), κατόπιν συνεννόησης με τις κκ Κατερίνα Ξυδιά και Γεωργία Ράπτη στα τηλέφωνα 2610-964215 και 2610-964212 αντίστοιχα.Για το γενικό κοινό, οι ώρες λειτουργίας είναι Τετάρτη – Παρασκευή 16:00 - 18:00 και Σάββατο 11:00 - 16:00, εκτός επίσημων αργιών. 

· Στο χώρο του εργοστασίου έχει οριστεί συγκεκριμένος χώρος πάρκινγκ των σχολικών λεωφορείων που παρέχει εύκολη και ασφαλή πρόσβαση στην αίθουσα εκδηλώσεων του εργοστασίου που φιλοξενεί την έκθεση.
· Οι μαθητές σε ομάδες έως 40 παιδιών  ξεναγούνται στην έκθεση και παρακολουθούν το εκπαιδευτικό, διαδραστικό πρόγραμμα το οποίο αναλαμβάνουν έμπειροι φυσικοί επιστήμονες, συνεργάτες του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών.  Η ξενάγηση/εκπαιδευτικό πρόγραμμα διαρκεί περίπου 90 λεπτά. 
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα και η ορολογία που χρησιμοποιείται κατά την ξενάγηση προσαρμόζεται κάθε φορά στην ηλικία των μαθητών και κυρίως στο γνωστικό αντικείμενο κάθε τάξης. 

· Με το πέρας της ξενάγησης το εργοστάσιο προσφέρει σε όλους τους μαθητές χυμό και σάντουιτς. 

· Σε περίπτωση που το σχολείο έχει μεγαλύτερο αριθμό παιδιών π.χ. 90 μαθητές, μπορούν να έρθουν στην έκθεση. Για την καλύτερη αφομοίωση και συμμετοχή των μαθητών στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, θα χωριστούν σε 2 ομάδες ανάλογα με την τάξη ώστε να προσαρμοστεί η ξενάγηση/εκπαιδευτικό πρόγραμμα τόσο στο πλήθος όσο και στο γνωστικό αντικείμενο των μαθητών. Η μία ομάδα θα ξεναγηθεί στην έκθεση και η δεύτερη ομάδα θα φιλοξενηθεί σε διπλανή αίθουσα, όπου θα προβάλλεται εκπαιδευτικό βίντεο σχετικό με το αντικείμενο της έκθεσης.
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