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ΘΕΜΑ : «Δράσεις εν όψει των Erasmus+ Days 2019»
Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με το ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας διοργανώνουν τη δράση “How Erasmus+ Changed My School” – «Πώς το Erasmus+ Άλλαξε το Σχολείο Μου».
Πρόκειται για μία πρωτοβουλία κατόπιν αρκετών ερωτημάτων-διευκρινήσεων που προέκυψαν από ενδιαφερόμενα σχολεία που επιθυμούσαν να συμμετέχουν στη δράση αλλά ήθελαν μία κατευθυντήρια γραμμή ενόψει των Erasmus+ Days που θα υλοποιηθούν στις 10,11,12 Οκτωβρίου 2019. 

Η εν λόγω προτεινόμενη δράση είναι προαιρετική και απευθύνεται σε σχολικές μονάδες που έχουν υλοποιήσει πρόγραμμα Erasmus+ στο παρελθόν έως και σήμερα. Στη δράση “How Erasmus+ Changed My School” οι σχολικές μονάδες και οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να λάβουν μέρος θα πρέπει να κάνουν ένα μικρό βίντεο μέγιστης διάρκειας 45 δευτερολέπτων στο οποίο θα μπορούν να περιγράψουν ή να δείξουν τους τρόπους που ωφελήθηκε το σχολείο τους -στην πιο απλή του μορφή- μέσω μίας σύντομης συνέντευξης και να κοινοποιηθεί σε όλη την Ευρώπη! Οι τρόποι που ωφελήθηκε ένα σχολείο μπορεί να είναι πολλαπλοί, ενδεικτικά παραδείγματα θα μπορούσαν να είναι υλικοτεχνική υποδομή που απέκτησε το σχολείο ή έμπνευση για εφαρμογή μίας καλής διδακτικής πρακτικής ή δραστηριότητας και τί αντίκτυπο είχε αυτή σε μαθητές και εκπαιδευτικούς ή συναισθήματα, σκέψεις, στάσεις, τροποποίηση στη συμπεριφορά μαθητών κ.α. Σημειώνεται ότι στην περίπτωση που συμμετέχουν στο βίντεο και μαθητές, θα πρέπει ο Διευθυντής του σχολείου να έχει συγκεντρώσει υπεύθυνες δηλώσεις στις οποίες θα επιτρέπεται η συμμετοχή και η δημόσια προβολή του παιδιού στην εν λόγω δράση.  
 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στον παρακάτω σύνδεσμο:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScQhFHOeyyUHxerAuOhtGcR7yaZEJPgj-FETjuDTj1vBO4KVA/viewform
Τα βίντεο θα πρέπει να ανέβουν στο https://video.sch.gr/ με αγγλικούς υπότιτλους τα link των οποίων θα αποσταλούν στην ΠΔΕΔΕ και θα ανέβουν σε ειδικά διαμορφωμένη για την εν λόγω δράση σελίδα της, προκειμένου να κοινοποιηθούν ως παραδοτέα της δράσης στην επίσημη σελίδα των Erasmus+ Days 2019. 

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί στην περίπτωση που επιθυμούν να συμμετέχουν, θα έχουν πλήρη τεχνική καθοδήγηση αφού θα έχουν τη δυνατότητα συμμετοχής στο υποστηρικτικό Ιστοσεμινάριο (Webinar) που θα παρέχει το ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας με τίτλο:

"Υποτιτλισμός βίντεο,  ανάρτηση σε video-server και διαμοίραση του"
το οποίο θα γίνει δια-ζώσης και από απόσταση σε συνεργασία με το ΠΣΔ στο ΙΤΥΕ Διόφαντος και επιμορφωτές τους:
κ. Κυρίτσης Κ. & κ. Παπαδάκης Σ.,
Ημέρα Τετάρτη 2/10/19 και ώρα 16:00-17:30.
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
Σκοπός της συνάντησης και τι θα μάθουμε:
Α μέρος 

·         Εφαρμογές επεξεργασίας και υποτιτλισμού video. 

·         Διαμοιρασμός αρχείου εγκατάστασης movie maker, link για όσους μετέχουν από το meeting.sch.gr
·         Εισαγωγή video στο movie maker και εισαγωγή υπότιτλων στο βίντεο

·         Επεξεργασία υπότιτλων και διαμόρφωση (θέση, μέγεθος, χρώμα, διάρκεια, ακρίβεια)

·         Ενσωμάτωση και εξαγωγή (αποθήκευση) του βίντεο με ενσωματωμένους υπότιτλους (Αγγλικούς ή Ελληνικούς)

 

Β μέρος

·         Πως αναρτώ ένα βίντεο (με υπότιτλους ή χωρίς) στο https://video.sch.gr
	

	Υπηρεσίες βίντεο | Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο
Περιορισμοί στη λειτουργία των υπηρεσιών βίντεο. Περισσότερα... Βίντεο - Δράσεις • 25-10-2017

video.sch.gr


και τι επιλογές έχω. Να είναι ορατό μόνο από μερικούς χρήστες, από όλους, πως το διαμοιράζω.

·         Ανάρτηση του βίντεο στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. Ποιος τρόπος είναι ο βέλτιστος;
Επισημαίνεται ότι η δήλωση συμμετοχής στο εν λόγω επιμορφωτικό σεμινάριο γίνεται μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας συμμετοχής στη δράση “How Erasmus+ Changed My School” – «Πώς το Erasmus+ Άλλαξε το Σχολείο Μου» ενόψει των Erasmus Days 2019 επιλέγοντας τα αντίστοιχα πεδία. Για οποιαδήποτε διευκρίνηση αναφορικά με το εν λόγω επιμορφωτικό σεμινάριο οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας (2610-526621, 2610526139), ενώ για οποιαδήποτε διευκρίνηση αναφορικά με την πρωτοβουλία “How Erasmus+ Changed My School” – «Πώς το Erasmus+ Άλλαξε το Σχολείο Μου» τις “Erasmus Days 2019”και την τελική αποστολή των Link των video στην ΠΔΕΔΕ οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Προωθήτρια Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ΠΔΕΔΕ (2610-362402). 

Καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής των Link είναι η 9η Οκτωβρίου 2019 στην ηλεκτρονική διεύθυνση της ΠΔΕΔΕ (pdede@sch.gr). 

   
                                              
Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης
                                                                               Δυτικής Ελλάδας
                                                                Κωνσταντίνος  Γιαννόπουλος
Προς
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