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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
«Η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση στην Αχαΐα»
· Χαιρετισμός από τον κ. Κων/νο Γιαννόπουλο, Περιφερειακό Δ/ντή Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας και τους Δ/ντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Τριαντάφυλλο Κιντή  και κα. Ευγενία Πιερρή. 
· Το μήνυμα της ημέρας από την κα. Σοφία Π. Χριστοπούλου, Προϊσταμένη Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ.Ε. της Περιφερειακής Δ/νσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας 
· Παρουσίαση προγραμματισμού δράσεων και δραστηριοτήτων για το σχολικό έτος 2015-16, από τις κκ. Πηνελόπη Σακοβέλη και Ιωάννα Παπαϊωάννου Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Π/θμιας και Δ/θμιαςι Εκπ/σης αντιστοίχως 
· Παρουσίαση των «Περιβαλλοντικών Δράσεων των Κέντρων Πληροφόρησης της ΑΔΕΠ» από τον κ. Κώστα Κωνσταντακόπουλο  
Πρ. Τμήματος Περιβάλλοντος & Βιώσιμης ανάπτυξης ΑΔΕΠ Α.Ε.
· Ο ρόλος των Κέντρων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης από τον κ. Χάρη Μοσχόπουλο,  Υπεύθυνο του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κλειτορίας – Ακράτας, που θα παρουσιάσει τα ΚΠΕ που λειτουργούν σε όλη την Ελλάδα και θα εστιάσει στα Προγράμματα που υλοποιούνται στο ΚΠΕ Κλειτορίας- Ακράτας.
Στην εκδήλωση 
· θα βραβευτούν τα σχολεία που συμμετείχαν στη δράση «Ευέλικτα καπάκια» και συγκέντρωσαν μεγάλη ποσότητα πλαστικών καπακιών μετά από οργανωμένη στόχευση και ομαδική προσπάθεια.
· θα προβληθούν οι χάρτες και θα βραβευτούν οι μαθητές/τριες που συμμετείχαν στο διαγωνισμό (τη σχολική χρονιά 2014-15) του Διεθνούς Χαρτογραφικού Οργανισμού με θέμα «Ο τόπος μου στο σημερινό κόσμο».
· θα εκτεθούν οι αφίσες και θα βραβευθούν οι εκπαιδευτικοί  οι οποίοι  συμμετείχαν στο Εργαστήριο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης: «Η “πράσινη” επανάσταση του αυτονόητου» που θα υλοποιηθεί στις 13-14 Οκτωβρίου 2015, στα πλαίσια της Εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.
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