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	ΘΕΜΑ: «Ετήσια Στατιστική Έρευνα της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, έναρξης σχ. έτους 2015-16 – Συμπλήρωση Στατιστικής Έρευνας λήξης σχ. έτους 2014-15»

	ΣΧΕΤ.: 
Το αριθμ. 11953/Γ6-599/25-11-2015 έγγραφο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής .


Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, σας ενημερώνουμε ότι η ΕΛΣΤΑΤ αφενός πραγματοποιεί την ετήσια Στατιστική Έρευνα έναρξης σχ. έτους 2015-16, αφετέρου συγκεντρώνει επιπλέον στοιχεία για την έρευνα λήξης σχ. έτους 2014-15.

1. Ετήσια Στατ. Έρευνα έναρξης σχ. έτους 2015-16
Σε ό,τι αφορά στην στατιστική έρευνα έναρξης, η πλειοψηφία των ζητούμενων στοιχείων θα αντληθεί από το Πληροφοριακό Σύστημα mySchool. Για το σκοπό αυτό, παρακαλούμε να βεβαιωθείτε για την ορθή καταχώρηση των στοιχείων του μαθητικού δυναμικού και των εκπαιδευτικών, καθώς και των στοιχείων της σχολικής μονάδας (επωνυμία, ταχ. Διεύθυνση, τηλέφωνο, fax, e-mail) στο σύστημα.

Τα στοιχεία του βοηθητικού προσωπικού, τα οποία δεν είναι διαθέσιμα από το mySchool, παρακαλούμε να συμπληρωθούν στην φόρμα που θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:
Ο σύνδεσμος έχει σταλεί με e-mail.

Για λόγους ασφαλείας δεν εμφανίζεται εδώ.
2. Ετήσια Στατ. Έρευνα λήξης σχ. έτους 2014-15
Σε συνέχεια της στατιστικής έρευνας λήξης σχ. έτους 2014-15, ζητούνται επιπλέον στοιχεία σχετικά με τις μεταπτυχιακές ή άλλες πρόσθετες σπουδές του διδακτικού προσωπικού των σχολικών μονάδων της Δ/νσης. Τα στοιχεία αυτά μπορείτε να τα συμπληρώσετε στην φόρμα που θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:



Ο σύνδεσμος έχει σταλεί με e-mail.

Για λόγους ασφαλείας δεν εμφανίζεται εδώ.
Παρακαλούμε οι παραπάνω φόρμες να συμπληρωθούν ακόμα και στην περίπτωση που δεν υπάρχει βοηθητικό προσωπικό ή εκπαιδευτικοί με επιμόρφωση στη σχολική μονάδα (με μηδενικά στοιχεία), για τη σωστή εξαγωγή των στοιχείων, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 21 Δεκεμβρίου 2015.
Διευκρινίζουμε ότι η ετήσια στατιστική έρευνα, σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό, αφορά μόνο τα γενικής παιδείας δημόσια και ιδιωτικά σχολεία και όχι τα ειδικά σχολεία.
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
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