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	ΘΕΜΑ: «Ετήσια Στατιστική Έρευνα της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, έναρξης σχ. έτους 2015-16»

	ΣΧΕΤ.: 
Το αριθμ. 11953/Γ6-599/25-11-2015 έγγραφο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής .


Σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό έγγραφο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, σας αποστέλλουμε αρχείο – ερωτηματολόγιο σε μορφή xls, το οποίο πρέπει να συμπληρώσετε για τη συγκέντρωση των ζητούμενων στοιχείων.
Η έρευνα αφορά στο διάστημα από 16 Νοεμβρίου έως και 20 Νοεμβρίου 2015.

Το αρχείο που πρέπει να συμπληρωθεί αποτελείται από 4 επιμέρους φύλλα εργασίας:
· Στο πρώτο φύλλο, περιέχονται Γενικές Πληροφορίες.

· Στο δεύτερο φύλλο (Α. ΣΧΟΛΕΙΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ), ζητούνται στοιχεία σχετικά με τη σχολική μονάδα και το διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό.

· Στο τρίτο φύλλο (Β2. ΜΑΘΗΤΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ Δ. ΣΧΟΛΕΙΩΝ), ζητούνται στοιχεία σχετικά με τους μαθητές μόνο των Ιδιωτικών Δημ. Σχολείων.

· Στο τέταρτο φύλλο (Β3. ΜΑΘΗΤΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ), ζητούνται στοιχεία σχετικά με τους μαθητές μόνο των Ιδιωτικών και Δημοσίων Νηπιαγωγείων.
Ως εκ τούτου, τα Ιδιωτικά Νηπιαγωγεία πρέπει να συμπληρώσουν τις καρτέλες Α. ΣΧΟΛΕΙΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ και Β3. ΜΑΘΗΤΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ. Τα Ιδιωτικά Δημ. Σχολεία θα συμπληρώσουν τις καρτέλες Α. ΣΧΟΛΕΙΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ και Β2. ΜΑΘΗΤΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ Δ. ΣΧΟΛΕΙΩΝ.
Παρακαλούμε, να συμπληρωθούν το όνομα του σχολείου και τα ζητούμενα στοιχεία στις αντίστοιχες καρτέλες που αφορούν στο σχολείο σας κατά περίπτωση και να αποσταλεί τo αρχείο με mail στη Διεύθυνση Π.Ε. Αχαΐας – Τμήμα Εκπ/κών Θεμάτων (ethpa@dipe.ach.sch.gr) το αργότερο μέχρι την Δευτέρα, 21/12/2015.
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.


Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
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Ακριβές αντίγραφο


Πάτρα, 09/12/2015


Η Αναπλ. Προϊσταμένη Εκπ/κών Θεμάτων











Στάικου Νικολέττα








