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	ΘΕΜΑ: “Χαιρετισμός του Διευθυντή Εκπαίδευσης Π.Ε. Αχαΐας’’


Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι/ισσες,

      Με την ανάληψη των καθηκόντων μου ως Διευθυντής Εκπαίδευσης Π.Ε. Αχαΐας αισθάνομαι την ανάγκη να απευθύνω συναδελφικό χαιρετισμό προς τους εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων που υπηρετούν στα σχολεία της Π.Ε. Αχαΐας.

     Το δημόσιο σχολείο σήμερα δέχεται τις επιδράσεις της κρίσης σε όλα τα επίπεδα: μορφωτικό, οικονομικό, πολιτισμικό κ.ά.  Η συγκυρία μας επιβάλλει να εργαστούμε σε ένα πλαίσιο συνθηκών κρίσης υπέρ του δημόσιου σχολείου. Βασική μου προσπάθεια θα είναι σε αυτή τη συγκυρία το δημόσιο σχολείο να λειτουργήσει όσο το δυνατόν πιο αποτελεσματικά προς όφελος των μαθητών και της κοινωνίας.  

     Σε αυτή την προσπάθεια τρεις θα είναι οι πυλώνες της εκπαιδευτικής πολιτικής: το δημόσιο σχολείο και οι μαθητές του, το εκπαιδευτικό προσωπικό και η Διεύθυνση Π.Ε. ως διοικητικός-εκπαιδευτικός οργανισμός. 

     Πρωταρχικός μου στόχος για το δημόσιο σχολείο θα είναι η χάραξη και η προσπάθεια υλοποίησης μιας εκπαιδευτικής πολιτικής για ένα σχολείο με ποιοτική εκπαίδευση για όλους ανεξαιρέτως τους μαθητές. Ένα σχολείο που θα συνδέεται με εκπαιδευτικές πολιτικές και πρακτικές που έχουν σχέση με την παιδαγωγική αυτονομία, τη συλλογικότητα, την υπευθυνότητα, τη συμμετοχή και τη διεύρυνση της δημοκρατίας στον αντίποδα όσων βιώσαμε τα προηγούμενα χρόνια από τις αξιολογητικές πολιτικές της κατηγοριοποίησης των εκπαιδευτικών/μαθητών/ γονέων/περιοχών, του αποκλεισμού, του φόβου και της ανασφάλειας της απόλυσης. Είναι σίγουρο ότι τέτοιες πολιτικές δεν μας αξίζουν να ξαναζήσουμε στην εκπαίδευση.
     Οι εκπαιδευτικοί, διευθυντές, υποδιευθυντές, μόνιμοι και αναπληρωτές, είναι η κινητήρια δύναμη συνεργασίας στην προσπάθεια που καθημερινά ξεδιπλώνεται στις σχολικές τάξεις για περισσότερο ποιοτική εκπαίδευση προς όφελος κάθε μαθητή που σήμερα φοιτά στο δημόσιο σχολείο. Σημαντικός παράγοντας καλής λειτουργίας και συνοχής ενός σχολείου σήμερα είναι η σωστή λειτουργία του συλλόγου διδασκόντων κάθε σχολείου. Από την πλευρά μου θα είμαι ενεργός συμπαραστάτης στο έργο των συλλόγων διδασκόντων των σχολείων για ακόμη καλύτερη εκπαιδευτική εργασία και μορφωτικό αποτέλεσμα σε συνθήκες κρίσης.   

     Η Διεύθυνση Π.Ε. Αχαΐας ως διοικητικός-εκπαιδευτικός οργανισμός οφείλει να είναι και θα είναι ανοιχτή στην κοινωνία, στους γονείς, τους σχολικούς συμβούλους και τους εκπαιδευτικούς για κάθε ζήτημα. Σήμερα η συγκυρία επιβάλλει την αναγκαιότητα συνεργασίας όλων των φορέων και του καθένα μας ατομικά, ώστε το αποτέλεσμα να είναι μια Διεύθυνση Π.Ε. πρωτίστως με ανθρώπινο πρόσωπο συνεργασίας.  Η σχέση της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας με τους εκπαιδευτικούς θα είναι σχέση ίσης μεταχείρισης, αδιαμεσολάβητη και με σεβασμό των αναγκών και των αιτημάτων τους. Οι ίδιοι κανόνες θα ισχύουν για όλους!
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